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	Aanwezig:
	Schoolbestuur: An Lambrecht

Directie: Philippe Soens, Isabelle de Kriek

Ouderraad: Maaike De Porre, Sylvie De Buck (Secretaris), Kurt Laforce

Pedagogische raad: Ann De Buck, Annelore De Waele, Karien Devriese

Lokale gemeenschap: Katrien Van De Velde, Wim Verstraete, Arne Verliefde



	Verontschuldigd:
	/


	1.
	Goedkeuren verslag vorige vergadering




2.   Opstart schooljaar


De opstart van het nieuwe schooljaar is in beide gemeentescholen goed verlopen.

3. Fusiebesprekingen tussen Deinze en Nevele: “Deinze, in ‘t land van Nevele”
Deinze heeft geen gemeentelijk onderwijs zoals Nevele, enkel de kunstacademie valt onder het gemeentelijk onderwijs. De grote vraag die iedereen zich stelt is of dan ook of na de fusie van Deinze en Nevele de gemeentescholen in Nevele en Landegem zullen kunnen blijven bestaan?

Schepen Ann Lambrecht bevestigt dat beide gemeentescholen Nevele en Landegem zullen blijven bestaan na de fusie. Verder is er echter nog niets besproken over het onderwijs na de fusie, en kan ze dus niet meer informatie geven. Schepen Ann Lambrecht vermoedt zelfs dat er in 2017 geen verdere besprekingen in verband met het inrichten van het onderwijs na de fusie op de agenda staan. Het gemeentelijk onderwijs in Nevele en Landegem wordt zeer sterk ondersteund door het gemeentebestuur. De leden van de schoolraad dringen erop aan dat dit na de fusie nog steeds het geval zal zijn. 
De grootste impact op het onderwijs na de fusie van Deinze en Nevele zal vermoedelijk op het vlak van financiering zijn, zoals bv. betaling voor het zwembadbezoek, het busvervoer enz. Momenteel worden bv. 8 zwembeurten betaald door de gemeente, maar de kans bestaat dat deze financiering niet meer door het gemeentebestuur zal gebeuren maar dat de ouders hiervoor zullen moeten instaan (via de maximumfactuur). 
De gemeenteschool Nevele heeft wel zijn eigen sportzaal, dus het gebruik ervan zal voor de school gratis blijven. Zal dit ook zo zijn voor de gemeenteschool van Landegem die gebruik maakt van de gemeentelijke sporthal?
Verder is er ook nog geen duidelijkheid of de werkingsmiddelen voor de school dezelfde zullen blijven na de fusie. De directies klagen over het gebrek aan transparantie ivm de invloed van de fusie op het onderwijs in Nevele en Landegem. Zij kunnen de vragen van de de schoolraad ivm de financiering dan ook niet of zeer onvolledig beantwoorden. 

Binnenkort staat er een vergadering ingepland met Mr. Patrick Delbaere, directeur van OVSG, Schepen Ann Lambrecht en de directies van de gemeentescholen Nevele en Landegem. Alle vragen van de leden van de schoolraad, de ouders en leerkrachten kunnen vooraf aan hen doorgestuurd worden en zullen tijdens deze vergadering behandeld worden. 

Decretaal staat ook vast dat elke gemeenteschool een schoolraad heeft. Het is onduidelijk wat de samenstelling hiervan zal zijn na de fusie: zal de schoolraad van de gemeentescholen Nevele en Landegem dan samen met deze van de kunstacademie gebeuren of niet? Dit is nog onduidelijk. 

Advies: Het advies van de schoolraad is dat beide directies en schepen Ann Lambrecht zich in de komende weken goed laten informeren over het effect van de fusie van Deinze en Nevele op het verdere bestaan en functioneren van beide gemeentescholen. Verder adviseert de schoolraad ook dat na de fusie, de huidige schoolraad voor de gemeentescholen Nevele en Landegem blijft bestaan, en deze niet fusioneert met de schoolraad van de kunstacademie. Daarnaast hoopt de schoolraad dat het gemeentelijk onderwijs binnen de nieuwe fusiegemeente op dezelfde ondersteuning kan rekenen (bv. logistiek en financieel – investeringen in infrastructuur en extra ondersteuning) als binnen de huidige gemeente.

Actiepunt leden schoolraad (asap): vragen voor OVSG ivm werking van de schoolraad en gevolgen van de fusie oplijsten zodat deze doorgesproken kunnen worden met OVSG

· Kan de schoolraad blijven fungeren onder de huidige vorm? Moet er een gemeenschappelijke raad komen met het gemeentelijk kunstonderwijs?

4. Opvolging beleidsnota's Nevele en Landegem

De directies van beide scholen zijn druk bezig met de opstelling en uitvoering van hun beleidsnota’s. Tijdens de vorige schoolraad heeft Isabelle een uiteenzetting gedaan over haar beleidsnota die kadert binnen het thema “zorg”. Ook communicatie (PR) is een thema dat sterk aan bod komt. Voor de uitvoering van deze beleidsnota werden reeds verschillende initiatieven genomen: op 1 september had het feest ivm “25 jaar kleuterschool” plaats en de website van de school krijgt ook meer en meer vorm. Verder zal de pedagogische studiedag op vrijdag 6 oktober rond het thema “zorg” opgebouwd worden: de leerkrachten vulden de afgelopen weken een enquête in ivm zorg en de resultaten hiervan zullen tijdens deze pedagogische studiedag besproken worden. Verder werden de individuele functioneringsprofielen per leerkracht reeds opgesteld. Isabelle is ook gestart met het volgen van lessen in dit kader. 

Voor de gemeenteschool Landegem is het centrale thema in de beleidsnota “kwaliteit”. Ook omgaan met moeilijk gedrag is een focuspunt. Dit onderwerp staat ook centraal tijdens de pedagogische studiedag van dinsdag 10 oktober. De individuele functioneringsprofielen zijn opgemaakt en de functioneringsgesprekken zullen starten in november 2017. Aangezien zulke gesprekken in het verleden nog nooit gevoerd werden, is dit ook voor het lerarenkorps (in beide scholen) een nieuwe ervaring. 

Er start een nieuwe doorlichting op scholen. Momenteel zijn er testdoorlichtingen gestart in een aantal proefscholen tot eind december 2017. Vanaf 1 januari 2018 starten dan de feitelijke doorlichtingen. ROK “Referentie onderwijs kwaliteitskader” is een kader dat werd opgericht en waaraan ideeën kunnen toegevoegd worden. Elke school zal voor de doorlichting 1 focus doorgeven waarin ze doorgelicht zullen worden (bv. wiskunde) en de commissie zal zelf ook nog een focus toevoegen. Deze zal op voorhand aan de school bekend gemaakt worden. Beide directies moeten voor 1 januari (start doorlichting) nog veel zaken in orde brengen. Hierbij zal men zich eerst op bepaalde belangrijke punten concentreren, en pas daarna zullen andere punten aangepakt worden. Op 28 november 2017 is er een infosessie over deze doorlichting, Isabelle heeft zich hiervoor al ingeschreven. Wat we wel al weten, is dat men tijdens deze doorlichting vakken zal controleren en dat men zal spreken met de directie, leerkrachten, ouders en leerlingen. We vermoeden dat deze doorlichting zeer opbouwend zal zijn en dat men nuttige adviezen zal geven. Na de doorlichting zal men een score ontvangen, waarbij 1 zeer goed is (zonder werkpunt), 2 goed maar met werkpunten en 3 slecht. Bij een score 2 zullen dus werkpunten geformuleerd worden die de school moet aanpakken. 


5. Werken serre Landegem

De werken aan de serre (begroot op 300.000 Euro) in de gemeenteschool Landegem zullen uitgevoerd worden om de klimaatproblemen (te warm in bepaalde klassen) aan te pakken. Deze serre is ook nodig voor de lichtinval in andere klassen en zal dus niet afgebroken worden. Men zal starten met het dak opnieuw te isoleren, en vervolgens zal men ook de serre zelf aanpakken: de vloer zal gelijk gebracht (verlagen) worden zodanig dat de kleine ruimte en de ruimte van de kinderopvang gelijk zijn. Verder zal 3 tot 4-dubbel glas aangebracht worden. Alle zeshoekige daken moeten geïsoleerd worden, en worden daarna opnieuw belegd. Alle golfplaten worden gecontroleerd op asbest en worden op de correcte manier verwijderd. De nieuwe platen zullen ook geïsoleerd worden. Men hoopt deze werken rond december 2017 te starten, maar dit kan ook nog verschoven worden naar februari 2018. De bouwwerken zullen ongeveer 5-6 maanden duren. Dit alles zal geluidshinder met zich meebrengen en men maakt zich ook zorgen over de veiligheid van de leerlingen. Men kan immers niet alles afzetten met stellingen en men kan ook niet in fases werken. 

Tijdens de werken zal ook de kinderopvang moeten verhuizen maar daar hoopt men nu een oplossing voor gevonden te hebben: In september 2018 zal men 2 nieuwe containers plaatsen op de gemeenteschool Landegem voor twee bijkomende klassen. Bij de aanvraag van de bouwvergunning en het opstellen van de budgettering werd echter niet alleen toelating gevraagd om deze 2 containers te plaatsen, maar om ook met een bovenverdieping te werken, en er dus nog 2 containers op te plaatsen. Deze 85.000 Euro extra werd al gebudgetteerd. Men zou het plaatsen van deze 4 containers nu niet plannen voor september 2018, maar reeds laten doorgaan in februari 2018: op die manier kan de kinderopvang direct gebeuren in de containers. Dit voorstel moet wel nog door het college goedgekeurd worden. 

Op lange termijn wil men een nieuw schoolgebouw in Landegem bijbouwen (vooral omdat er zeer veel nieuwe wijken in Landegem bijkomen, en de populatie dus in de komende jaren nog sterk zal stijgen). Dit kostenplaatje (1 miljoen euro) is nu al gebudgetteerd. De fietsenstalling zal verplaatst worden en waar de parking en toegang tot de school zich zullen bevinden moet nog bekeken worden. 


Advies: Het advies van de schoolraad is om er op te letten dat tijdens de werken de veiligheid van de leerlingen steeds gegarandeerd blijft. De schoolraad schaart zich achter de optie om de kinderopvang in de benedenverdieping van de containers te laten doorgaan. 

6. Werken speelplaats Nevele

De speelplaats in de gemeenteschool Nevele heeft een opfrissingsbeurt nodig. Vorig schooljaar werd een rondvraag gedaan naar de leerlingen hun wensen tijdens de leerlingenraad. Een werkgroep van leerkrachten heeft een “moodboard” gemaakt met de verschillende ideeën: dit gaat van het herinrichten van de tuinhuisjes, het inrichten van ruilhoekjes, het ophangen van mandjes om het opruimen te bevorderen, tot het beschilderen van de speelplaats met verschillende spelletjes. Deze opknapbeurt staat gepland tijdens een klusjesweekend (28-29 oktober 2017) en er werd al een eerste oproep gelanceerd naar de ouders om te komen helpen. Vele ouders reageerden al heel positief, en binnenkort zal een uitgebreide uitnodiging met meer details verstuurd worden. Op vrijdagnamiddag 6 oktober zal de werkgroep van leerkrachten alle ontwerpen in meer detail uitwerken: welk materiaal is er nodig? Welke experts willen we vragen? Welke opdrachten moeten uitgevoerd worden? Etc. 

De afwerking van de put aan het kunstgras zal door de gemeente gebeuren: er zal daar een “chill zone - lounge” komen waarin banken zullen geplaatst worden, met daaronder bakken waar allerlei spullen kunnen weggestopt worden. Verder zullen 3 palen met zeilen voorzien worden voor het creëren van schaduw. De bedoeling is om van deze “chill zone een rusthoekje te maken voor de leerlingen. Verder zal daar voor elke klas een bloembak voorzien worden die ze dan kunnen opfleuren. 

Advies: De schoolraad staat achter het initiatief om de speelplaats wat op te knappen: dit zal de speelplaats herwaarderen en de ouders meer betrekken bij het schoolgebeuren. Bovendien kadert de nieuwe inrichting van de speelplaats in het bredere pedagogisch project waarbij we kinderen alle kansen willen geven om zich te ontplooien en om zich goed te voelen op school.


7. Open klas Landegem

In de gemeenteschool Landegem wil men, ondanks de beperkte plaats, een open klas inrichten, die bij goed weer kan gebruikt worden. Dit is een zeer sterke vraag vanuit het oudercomité Landegem, aangezien de speelplaats en het grasveld nu al vaak gebruikt worden door leerkrachten om buiten bewegingsprojecten uit te voeren. Ook de leesouders lezen bij goed weer dikwijls met de leerlingen buiten. Iets wat de leerlingen telkens weer apprecieerden. De school vraagt aan de gemeente of men deze beperkte ruimte mag innemen voor een open klas. De inrichting zal gebeuren dankzij operationele en financiële steun van RLM en oudercomité.  Voor deze open klas wil men met gevlochten wilg van 1,5 m hoog een halve cirkel maken. In deze halve cirkel zullen banken in halve spiralen (zodat ze in groepjes kunnen werken) geplaatst worden om les geven. Het vlechtwerk van wilgen moet reeds in december 2017 gebeuren. Aanstaande maandag, 9 oktober, zal dit voorstel aan het college voorgesteld worden.

Advies: De schoolraad steunt het initiatief om een open klas in te richten in de gemeenteschool Landegem. Het ondersteunt de visie van de school (milieuvriendelijkheid, beweging, ontplooiing van kinderen, …)

8. Tellingen en ruimtegebruik

In Landegem wordt de opbouw van zeer veel nieuwe wijken ingepland, wat hoogstwaarschijnlijk nog een verdere stijging van het aantal leerlingen met zich mee zal brengen. Deze groei in het aantal leerlingen zal opgevangen worden door de plaatsing van nieuwe containers (zie discussie hierboven). Ruimtegebruik: dit probleem kan/zal opgelost worden met aanbouw containers. 

In de gemeenteschool Nevele is men gestart met 68 kleuters en 170 leerlingen in de lagere school. Sinds 1 oktober is er nog 1 extra leerlinge in het lager onderwijs bijgekomen, waardoor het aantal lesuren van Juf. Renske met 1 lesuur kon stijgen (van 21 naar 22 uren). Er werden 4 tivoli uren gevraagd aan de gemeente voor de kleuters. 

In Landegem zijn er 191 leerlingen in het lager onderwijs gestart. Afdeling Landegem kreeg in het verleden al 12 tivoli uren. 

9. Infrastructuur Landegem
Bij de gemeenteschool Landegem zijn er redelijk wat stoelen en tafels die niet meer stabiel zijn. In de refter staan immers nog de oude tafels vanuit de gemeenteschool Nevele en elk schooljaar moeten 4 tot 6 tafels opnieuw gelast worden. Ook de houten stoelen en de oude banken komen nog vanuit de gemeenteschool Nevele. De slechte kwaliteit van tafels, stoelen en banken heeft dus duidelijk een impact op het welzijn en de veiligheid. De vraag dringt zich dan ook op of dit meubilair kan vervangen worden. Maria zal dit voor 2018 reeds in het budget opnemen. 

Advies: De veiligheid en het welzijn van de kinderen primeren, en de schoolraad is dus voorstander om nieuw meubilair te voorzien. Men stelt echter voor om voor modellen van tafels, stoelen en banken te kiezen die binnen een 2-3 tal jaar nog kunnen bijbesteld worden. Verder stelt de schoolraad voor om in dezelfde beweging ook voor de gemeenteschool Nevele een aantal nieuwe stoelen aan te kopen, want momenteel worden stoelen uit de refter gebruikt om in de nieuwe klassen te plaatsen. 

10. Varia

· Sinds enkele weken zijn er nieuwe prijzen voor de maaltijden. Alles is minstens 3 cent duurder geworden. De schoolraad merkt op dat deze verhoging te laat gemeld werd. Men zal dan ook in de toekomst aan de traiteur vragen om aangepaste prijzen voor het begin van het schooljaar, of zelfs al in juni, kenbaar te maken. 

Advies schoolraad: prijswijzigingen moeten doorgegeven worden in juni zodat deze kunnen opgenomen worden in de afsprakennota en het schoolreglement voor het volgende schooljaar
· Tijdens de vorige schoolraad werd de aangepaste samenwerking met het CLB bsproken. Verloopt alles vlot? De contacten met de persoon voor de gemeenteschool Nevele, Leen Christiaensen, verlopen vlot. Zij komt om de 2 weken en alle leerlingen worden besproken. Het is wel zo dat er nu veel meer personen van het CLB (trajectbegeleidsters/medewerkers) naar school komen die de school nog niet van vroeger kent. Zij startten projecten op met ouders zonder dat de school daarvan op de hoogte was, en dit werd aangekaart door de directie. CLB zal ook eind oktober mee doen aan de proefdoorlichting om hun werking te evalueren. 
· Samenwerking binnen ondersteuningsnetwerk: loopt dit vlot? De gemeentescholen Nevele en Landegem zijn nu aangesloten bij het ondersteuningsnetwerk Neon+. Het OVSG is daar echter niet tevreden mee en dringt er op aan dit aan te passen voor 1 januari 2018 zodat beide scholen vanaf dan bij OVSG Gent of Eeklo behoren. 

Zolang niets decretaal vastligt, zullen beide afdelingen echter bij Neon+ aangesloten blijven. De schoolraad staat achter deze beslissing.

· De verkeersveiligheid aan de gemeenteschool Nevele is een groot probleem. Vaart Links is terug een ware snelweg geworden, en de situatie aan de voetgangersbrug en het kruispunt met de Langemunt is een groot probleem. Het is zeer gevaarlijk om daar te fietsen en auto’s stoppen niet aan het zebrapad. Dezelfde situatie zien we in de Cyriel Buyssestraat. 
Advies schoolraad De schoolraad vraagt dan ook dringend dat deze situatie aangekaart wordt bij het GBC: kan de wijkagent meer controles doen aan onze school. De schoolraad vraagt echter ook dringend een attitudewijziging van de ouders en wil – eventueel samen met de oudercomités – samen met de directies kijken hoe daaraan gewerkt kan worden. 
· Het college heeft besloten dan een naamswijziging en nieuw logo voor de gemeentescholen Nevele en Landegem ingevoerd mogen worden, en dat beide scholen dit onafhankelijk van elkaar mogen beslissen. Eenmaal deze nieuwe naam door de school gekozen is, moet deze wel nog ter goedkeuring aan het college voorgelegd worden. De leerkrachten van Nevele kiezen momenteel voor “De Vaart” als nieuwe naam. In het logo zullen vermoedelijk ook een octopus (als symbool voor sociale vaardigheden), 2 kinderen en een boot afgebeeld worden. Men moet wel opletten dat dit logo niet te sterk lijkt op het logo van de berenboot (Landegem). De gemeenteschool Nevele wil graag in mei 2018 de definitieve ontwerpen hebben, zodat men dan kan starten met alle drukwerken en de naam en logo officieel kunnen lanceren op 1 september 2018. De gemeenteschool Landegem zal voor een andere naam en logo kiezen, maar dit moet in de komende maanden nog beslist worden. 
· Twee maal per jaar worden nieuwe inwoners van Nevele uitgenodigd op een informatiedag, waarop ze na afloop een “goodie bag” krijgen met allerlei flyers van handelaars in Nevele. Tijdens de laatste informatiedag zaten flyers van 2 Nevelse scholen, maar niet van de gemeentescholen Nevele en Landegem. Schepen Ann Lambrecht bevestigt dit inderdaad, maar wijst er wel op dat de nieuwe inwoners (vooral de jonge gezinnen) bij inschrijving reeds alle flyers van alle scholen ontvangen en ze deze flyers dus eigenlijk dubbel ontvangen. De “goodie bag” dient voornamelijk om lokale producten van handelaars te promoten. Bij navraag werd echter ook duidelijk dat de flyers van de gemeenteschool Nevele echter ook in het gemeentehuis niet meer voorhanden zijn en dus niet meer meegegeven kunnen worden. Dit werd echter niet aan de school gemeld. 

Het advies van de schoolraad is dan ook dat de directies van de twee scholen in de maand augustus steeds een pakket nieuwe flyers op het gemeentehuis bezorgen. 

· De directieleden bevestigen dat oud-leerlingen in september nog steeds een (digitaal) kaartje ontvangen. 
· Volgende vergadering: 29 November 2017 in Landegem om 20u
Nevele, 04/10/2017
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