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Verslag vergadering schoolraad 

29 november 2017


	
	

	Aanwezig:
	Schoolbestuur: An Lambrecht

Directie: Philippe Soens, Isabelle de Kriek

Ouderraad: Sylvie De Buck (Secretaris), Kurt Laforce (Voorzitter)
Pedagogische raad: Ann De Buck, Annelore De Waele, Karien Devriese

Lokale gemeenschap: Katrien Van De Velde, Arne Verliefde



	Verontschuldigd:
	Maaike De Porre, Wim Verstraete


1. Goedkeuren verslag vergadering 4 oktober 2017

Het verslag van de schoolraad die op 4 oktober 2017 plaatsvond, werd goedgekeurd.
2. Fusiebesprekingen tussen Deinze en Nevele: “Deinze in ’t Land van Nevele”  

In de week van 21 november 2017 hadden schepen An Lambrecht, en de directies van de gemeentescholen Nevele en Landegem een gesprek met Dhr. Patrick Delbaere (directeur OVSG) en Mevr. Ann Jans. De vragen werden op voorhand naar beide personen doorgestuurd en zij kwamen de antwoorden toelichten op het gemeentehuis van Nevele. Ze gaven toelichting over een paar belangrijke administratieve zaken in verband met beide gemeentescholen. 

Een eerste punt dat behandeld werd, was het ondersteuningsnetwerk: Tot nu toe werd aangenomen dat beide gemeentescholen ten laatste op 1/1/2018 verplicht een ondersteuningsnetwerk moesten kiezen. Momenteel zijn beide scholen aangesloten bij het vrije net (Neon). Vanuit het OVSG is men echter nu nieuwe netwerken aan het creëren die gekend moeten zijn op 1/1/2018. Deze netwerken zullen vanaf dan ook netwerkoverschrijdend worden, maar er zijn nog veel onduidelijkheden. Bij het vrij ondersteuningsnetwerk zijn momenteel 35 scholen aangesloten. Schepen An Lambrecht vermoedt dat onze beide gemeentescholen bij het ondersteuningsnetwerk Neon zullen kunnen blijven. Men heeft immers tijdens het gesprek aan de leden van OVSG meegegeven dat ook Ten Dries (Landegem) momenteel ook bij onze scholengemeenschap zit, en andere scholen in andere netwerken veel verder gelegen zijn (bv. Zelzate). 

Een tweede punt wat besproken werd, was de aanstellingen van leerkrachten. Bij de fusie van Nevele en Deinze zal het gemeentelijk onderwijs overgaan naar het stedelijk onderwijs, en daar moeten de leerkrachten ook in volgen. Ze blijven echter benoemd aan de school, en ook de tijdelijke aanstellingen zullen overgenomen worden door de gemeente.

Directrice Isabelle De Kriek zal in principe op 1/1/2019 vastbenoemd worden aan de gemeenteschool Nevele. Omdat deze datum samenloopt met de fusie van Deinze en Nevele zal men voorstellen dat deze benoeming nog door het gemeentebestuur van Nevele kan gebeuren in december 2018. 

Verder werd tijdens het gesprek duidelijk dat zowel onze gemeentescholen van Nevele en Landegem als het kunstonderwijs in Deinze tot het stedelijk onderwijs behoren. Aangezien het kunstonderwijs geen basisschool is (geen leerplichtonderwijs) is er geen concurrentie tijdens benoemingen van onze leerkrachten en zal ook de schoolraad van de gemeentescholen Nevele en Landegem in zijn huidige vorm kunnen blijven bestaan. 

De fusie op 1/1/2019 heeft als gevolg dat onze scholen vanaf die datum stedelijke basisscholen worden. De gemeenteschool Nevele wil echter op 1/9/2018 zijn nieuwe naam lanceren, maar op dat moment zijn we echter nog een gemeentelijke school. Om het lokale karakter te benadrukken wensen de directies en leerkrachten van beide scholen het etiket ‘gemeentelijk’ te behouden. Aan de gemeente werd ondertussen gevraagd of dat kan. Op die vraag werd nog geen antwoord ontvangen. 

Verder werden tijdens het gesprek ook de rationalisatienormen besproken. Hiervoor neemt men het aantal inwoners per vierkante kilometer in beschouwing, en dit heeft dan een effect op het aantal uren dat een school kan krijgen. Doordat Nevele zal fusioneren met een stad, bestaat de mogelijkheid dat deze norm zeer sterk zal stijgen. Na de berekening blijkt echter dat de fusie geen probleem zal vormen, er zal niets veranderen.

Ook de scholengemeenschap verandert niet na de fusie, er zullen geen scholen bijkomen. Het vakbondoverleg zal vanaf 1/1/2019 samen met het DKO (deeltijds kunstonderwijs) gebeuren.

De fusie kan wel een belangrijke impact hebben op het “Flankerend onderwijs”: Er zijn momenteel bepaalde gunsten die het gemeentebestuur toekent aan onze scholen, zoals bv. zwemmen, het gratis gebruik van de sportzaal. Na de fusie met Deinze komen er scholen en (veel) kinderen bij, en moet dit flankerend onderwijs op alle basisscholen in Deinze toegepast worden. Momenteel moeten de scholen van Deinze betalen om een sportzaal te gebruiken. Welke gunsten er in de toekomst in dit flankerend onderwijs zullen opgenomen worden is nog onduidelijk. Hierover zal men nog goed moeten nadenken, want doordat er zeer veel kinderen bijkomen na de fusie gaat dit over een zeer groot budget. Het is wel de algemene regel dat alle budgetten dat men aan het gemeentelijk onderwijs geeft, ook aan de andere netten moet geven. Op 31 januari 2018 volgt er een nieuw gesprek tussen schepen An Lambrecht en beide directies met een persoon van OVSG die alles weet over het flankerend onderwijs.  Deze discussie ivm “flankerend onderwijs” zou volgens de leden van de schoolraad zeker ook deel moeten uitmaken van de politieke besprekingen. Momenteel is er een werkgroep onderwijs opgericht met de verschillende directies en schepenen om alle aanpassingen ivm het onderwijs te bespreken. 

Beide directies van de gemeentescholen in Nevele en Landegem hopen ook in de toekomst nog op de ondersteuning van het gemeentebestuur te kunnen rekenen. 

De leden van de schoolraad dringen er op aan dat de sterke ondersteuning door het gemeentebestuur ook nog na de fusie zal gebeuren. 

Het advies van de schoolraad is dat schepen Ann Lambrecht en beide directies zich ook in de komende weken en maanden nog verder laten informeren over het effect van de fusie van Deinze en Nevele op het optimaal functioneren van beide gemeentescholen. Het is de uitdrukkelijke wens van de schoolraad dat beide scholen ook na de fusie op dezelfde ondersteuning kan rekenen van het gemeentebestuur. 

3. Beleidsnota’s Nevele en Landegem – opvolging ‘werven’.   

3.1 Nevele: feedback pedagogische studiedag kernthema ‘Zorg’ – nascholingsbeleid in het schoolwerkplan. 
Tijdens de pedagogische studiedag brainstormden de leerkrachten van de gemeenteschool Nevele over het thema “Zorg”. Zorg op school betekent (1) het welbevinden van de kinderen, (2) ontwikkelen van hun talenten en (3) tegemoetkomen aan de noden van elk kind. Rond dit thema werd een eerste tekst geschreven. Deze tekst wordt momenteel door iedereen nagelezen, en zal wat bijgeschaafd worden zodat iedereen het eens is met de uiteindelijke tekst. 

Verder heeft men het begrip “Zorg” wat omgedraaid, en worden in het uurrooster van Juf. Kim volgende niveaus opgenomen: (1) Zorg op schoolvlak, (2) leerkracht-ondersteunend en (3) kind-ondersteunend. 

Verder wordt momenteel de verticale doorstroming voor het vak Wiskunde doorgelicht in GBS Nevele. Hierbij wordt vooral gedefinieerd wat basiskennis is en wat uitbreiding is. Deze doorlichting gebeurde al voor de wiskunde die gegeven wordt in het 1e leerjaar en momenteel doet men in het 2e leerjaar hetzelfde voor het onderdeel ‘getallen’. Deze doorlichting is vooral belangrijk voor de kinderen die zorg/hulp nodig hebben voor het vak wiskunde. Zij moeten vooral de basiskennis onder de knie hebben. Op die manier kan men een onderscheid maken tussen de kinderen die het moeilijk hebben voor wiskunde, maar op basis van het behalen van de eindtermen (= basiskennis) toch slagen. Dit zal met de ouders van deze leerlingen duidelijk besproken worden. De overige kinderen zullen in de toekomst het “gewone” programma blijven volgen, waarbij ze de eindtermen zullen behalen (= basiskennis) maar ook nog meer zullen aangeleerd worden dan gedefinieerd in de eindtermen. Op deze manier zal dus veel meer leerlinggericht gewerkt worden, en dit zal vanzelfsprekend meer inbreng van de leerkracht vereisen. Belangrijk is ook om de slimste kinderen te blijven uitdagen, en dat zal gebeuren door “een uitbreiding van kennis naar boven”. De zorgcoördinator, Juf. Kim, zal de leerkracht hierbij bijstaan. Verder is het ook belangrijk dat alle informatie op het vlak van zorg per kind van leerkracht naar leerkracht overgaat bij het overgaan naar een volgend schooljaar, zodat de zorg onmiddellijk verder kan gaan. Dit zal natuurlijk veel extra (papier)werk vragen aangezien alles per kind moet genoteerd worden. Op 7 maart 2018 wordt terug een pedagogische studiedag rond zorg georganiseerd op de gemeenteschool Nevele; op 31 januari is er een gelijkaardige studiedag gepland voor Landegem

3.2 Landegem: feedback pedagogische studiedag kernthema ‘Kwaliteit / omgaan met moeilijk gedrag’ – nascholingsbeleid in het schoolwerkplan – Visie uitwerking

Tijdens het voorbije schooljaar werd reeds een kwaliteitsbeleid opgesteld waarin niet alleen het scoren van de kinderen op eindtoetsen centraal staat, maar ook het welbevinden van de kinderen zeer belangrijk is. Verder ging er zeer veel aandacht naar het omgaan met kinderen “met een moeilijk gedrag”, aangezien dit voor de leerkrachten niet eenvoudig is om daarmee om te gaan.  De meeste problemen met deze kinderen stellen zich op de speelplaats. Daarom werd een werkgroep van leerkrachten rond “speelplaats” opgericht, die zal bespreken welke acties tot een mogelijke oplossing kunnen leiden. Ten eerste zal de opstelling van de klasrijen op de speelplaats na het belsignaal aangepakt worden. Het is belangrijk dat alle leerlingen in alle rust naar hun klas kunnen gaan, maar nu lukt dit niet: de leerlingen van alle klassen moeten door 1 deur naar binnen, en dit zorgt ervoor dat sommige klassen zeer lang moeten wachten vooraleer ze naar binnen kunnen: dit kan tot onrust leiden. In de gemeenteschool Nevele zal ook een nieuwe manier van rustig naar binnen gaan na het belsignaal opgestart worden: om 10u hoeven de leerlingen van het 2e tem 6e leerjaar niet meer in de rij gaan staan, maar kunnen zij direct naar de klas gaan en beginnen lezen in een boek tot de les begint. In de gemeenteschool Landegem zal men een gelijkaardige manier van binnengaan uitproberen tijdens de jeugdboekenweek: er zal een eerste belsignaal klinken waarop de leerlingen reeds naar binnen kunnen gaan en een boek beginnen lezen tot de les begint. Het tweede, officiële, belsignaal zal dan enkele minuten later klinken en dan moeten alle kinderen verplicht naar binnen. Ten tweede zal men ook nagaan welke spelactiviteiten tijdens de speeltijd kunnen ingericht worden. Verder zullen ook de spellenkoffers aangepakt worden: hun aantal zal verdubbeld worden zodat elk leerjaar zijn eigen koffer heeft en daar altijd kan mee spelen. Het onderhoud van elke koffer zal de verantwoordelijkheid zijn van de leerkracht en leerlingen.  In de gemeenteschool Nevele zal ook een speeltijdreglement opgesteld worden, zodat alle leerkrachten dezelfde richtlijnen doorgeven aan de kinderen en de kinderen weten wat ze wel en niet mogen doen op de speelplaats. 

Ten derde wil men in de gemeenteschool Landegem de vertrouwensband tussen leerkrachten en leerlingen bevorderen. Daarom worden op 12 en 19 december 2017 kindercontacten georganiseerd tussen leerkracht en leerling. In Nevele zullen deze kindercontacten ook georganiseerd worden, maar staan net voor de paasvakantie ingepland. Dit zal vooraf meegedeeld worden aan de ouders. 

De visiebesprekingen in de gemeenteschool Landegem zijn reeds begonnen: aan alle leerkrachten werd gevraagd waar de school voor staat, en nu worden alle kernwoorden samengebracht. Ook de mening van de ouders zal gevraagd worden. Aan de hand van deze kernwoorden zullen 5 pijlers gedefinieerd worden en zal de visie uitgeschreven worden. 

De schoolraad apprecieert enorm de inzet van beide gemeentescholen naar “zorg” en/of “kwaliteit” en hoopt dat ze deze ingeslagen weg met succes zullen verder zetten. De schoolraad is ook voorstander van het organiseren van kindercontacten.  

3.3 Doorlichting scholen binnen Referentie Onderwijs Kwaliteitskader: stand van zaken en infosessie 28 november. 
Op 28 november 2017 werd een infosessie georganiseerd rond de doorlichting van de scholen binnen het “Referenties Onderwijs Kwaliteitskader” (ROK). Blijkbaar heerst er hierover nog zeer veel onduidelijkheid want zeer veel directies waren op deze vergadering aanwezig. Het ROK gaat ervan uit dat alle scholen kwalitatief onderwijs brengen. Het kader is nieuw en zeer omvangrijk en daarom zal onze scholengemeenschap hier samen aan werken. De taken zullen over de 5 scholen in onze scholengemeenschap verdeeld worden. Ze zullen 1 maal per maand aan elkaar rapporteren tijdens een vergadering, zodat iedereen op de hoogte blijft van dit kader. Er zijn momenteel 6 items gedefinieerd die verder nog in subitems onderverdeeld zijn. De scholen behandelen reeds veel van deze items, maar nu moeten ze alles in het correcte kader plaatsen. Verder moeten nog een heel groot aantal stappen gezet worden, en men moet kunnen aantonen dat men werkt aan de punten die nog niet in orde zijn. 

Ook de doorlichting zal veranderen: gedurende 1 week zullen 2 personen de school bezoeken, en vragen stellen aan ouders, kinderen, de directie en de leerkrachten. Een aantal leerlingen zullen een rondleiding moeten geven aan beide personen die op die manier informatie zullen krijgen over de werking van de school. De ontmoeting met leerlingen en ouders zal op de eerste dag gebeuren, en de school mag zelf de leerlingen (van 4e, 5e en 6e leerjaar) en ouders aanduiden. De bedoeling van deze doorlichting is om de school opbouwende kritiek te geven. Verder zullen beide personen lessen bijwonen en zoveel mogelijk leerkrachten aan het werk zien. Bij de kleuters zal men het totaalpakket evalueren. Voor de lagere school mogen de leerkrachten op voorhand beslissen in welk domein ze doorgelicht willen worden. Een ander domein zal dan door de 2 personen gekozen worden. De doorlichting zal vanuit 6 belangrijke pijlers vertrekken, en verder zal men ook bewoonbaarheid, veiligheid en hygiëne (BVH) doorlichten, en ook “sociale vaardigheden” en “leren leren” zullen geëvalueerd worden. Verder dienen alle belangrijke documenten van de school (bv. schoolwerkplan, schoolreglement, nascholingsplan, de notulen van de gemeente, leerlingvolgsysteem, agenda’s van de leerkrachten) voorgelegd te worden. Dit kan als elektronische versie of op papier. 

Om deze doorlichting optimaal te laten verlopen, zullen beide scholen in de komende maanden hun visies nog beter formuleren en ook de pijlers/visies kenbaar maken aan alle ouders. Belangrijk is ook dat deze pijlers/visies door alle leerkrachten en de directie gedragen worden. Wanneer men de school binnenkomt als ouder of leerling, moet deze visie voelbaar zijn. Daarom zullen beide scholen voor het einde van dit schooljaar hun visies formuleren zodat ze bij het begin van het volgend schooljaar kenbaar gemaakt kunnen worden. De nieuwe doorlichting start op 1 maart 2018 en de school zal 14 dagen voor het bezoek gewaarschuwd worden. Bij deze doorlichting bestaan ook maar 2 beoordelingen: gunstig of ongunstig. Verder wordt de beoordeling “gunstig” onderverdeeld in 2 categorieën: “gunstig” of “gunstig met een aantal werkpunten”. Bij deze evaluaties zal er geen verdere opvolging gebeuren. Ook de beoordeling “ongunstig” bestaat uit 2 categorieën: ongunstig, waarbij men externe hulp moet inroepen om de punten te verbeteren. De commissie zal dan ook vlugger terug komen naar deze school om andere vakken te evalueren. Tenslotte kan een school ook nog de evaluatie “ongunstig met directe sluiting” krijgen. 

Beide directies staan positief tegenover deze manier van doorlichting en zullen de komende weken/maanden verder werken aan de evaluaties zo optimaal mogelijk voor te bereiden.

De schoolraad apprecieert het enorm dat beide directies zeer gemotiveerd zijn om deze doorlichting zo goed mogelijk voor te bereiden en hoopt dat ze beiden de visies van beide scholen nog verder kenbaar maken. 

3.4 In de gemeenteschool Nevele werd een bevraging ivm het huiswerkbeleid uitgevoerd bij de ouders, de leerlingen en de leerkrachten. Er werd een bevraging opgesteld voor de graden 1-2-3 en een voor de graden 4-5-6. De respons van de ouders bedroeg 70% voor graden 1-2-3 en 80% voor de graden 4-5-6. De resultaten van deze bevraging zullen aan de ouders gecommuniceerd worden. Uit de bevraging bleek dat de de ouders tevreden zij over de hoeveelheid huiswerk dat meegegeven wordt naar huis. Verder bleken vele ouders niet te weten hoelang een kind aan zijn huistaak kan werken en wat men moet doen als het kind de taak niet kan wat er werd gegeven. Vele ouders gaven aan dat hun kinderen niet de juiste boeken meebrengen naar huis om hun huiswerk te kunnen maken. Dit zal nu in de komende weken consequent door de leerkrachten met de leerlingen bekeken worden. Tenslotte bleek ook de verticale doorstroming niet altijd vlot te lopen: sommige leerkrachten geven meer huiswerk mee dan andere, wat als gevolg heeft dat lagere graden soms meer huiswerk hebben dan hogere graden. Ook moet het leren leren in de hogere graden ingewerkt worden. 

4. CLB-projectbegeleiding: hoe verloopt nieuwe werking systeem onthaalmedewerker / trajectbegeleiders?    

Er was een centrumraad van het CLB in Deinze en deze werd bijgewoond door de directie van Landegem. In de gemeenteschool Nevele komt er niemand van het ondersteuningsnetwerk. De overgang naar onthaal- en trajectmedewerkers verloopt vlot. In beide gemeentescholen komt Leen, de onthaalmedewerker en deze samenwerking verloopt heel vlot. Zij is heel bereikbaar en er werden verschillende trajecten opgestart.  Sommige andere scholen waren ontevreden omdat er nu teveel externe personen aanwezig zijn op hun scholen en er een gebrek aan overzicht is. 

Het enige probleem dat de gemeenteschool Nevele ondervond was dat de communicatie tussen de trajectmedewerkers direct met de ouders gebeurde zonder dat de directie, leerkracht en zorgjuf ingelicht werden. Dit is nu aangepast, en iedereen is nu van elke communicatie op de hoogte. 

5. Infrastructuur: werken serre Landegem – uitwijkklas tijdens de plaatsing van de extra container. 

Binnenkort starten infrastructuurwerken op de gemeenteschool van Landegem. Op het huidige chalet komt een extra verdieping. Hiervoor dient op het dak de dpm verwijderd te worden. Voor de veiligheid zal de volledige onderste verdieping ontruimd worden en mogen in deze lokalen geen leerlingen aanwezig zijn tijdens de werken. Dit betekent dat het 5e leerjaar zal moeten uitwijken naar een ander lokaal, vermoedelijk de refter. Deze initiële werken duren 1 week, maar kunnen enkel bij goed weer uitgevoerd worden. De vermoedelijke start staat momenteel op 6 december gepland. Men kan deze werken niet uitstellen tot in de kerstvakantie omdat het dan ook bouwverlof is. 

De schoolraad dringt erop aan dat deze werken voor zo min mogelijk hinder zullen zorgen voor de leerlingen. 

Vervolgens zullen er ook werken aan de serre gebeuren. Meester Philippe blijft echter zeer bezorgd over de veiligheid van de leerlingen tijdens deze werken. De schoolraad treedt deze bezorgdheid bij en adviseert om optimale veiligheidsvoorzieningen in te plannen om de veiligheid van leerkrachten en leerlingen te garanderen. Verder dringt de schoolraad er op aan dat er voor de start van de werken een vergadering plaatsvindt tussen de veiligheidscoördinator en de directie van de school zodat duidelijke afspraken over veiligheid kunnen gemaakt worden. 

6. Leerlingenaantal: telling Nevele 1 oktober 2017 – gevolgen personeelsformatie
Op 1 oktober 2017 waren er 68 kleuters en 171 leerlingen in het lager onderwijs ingeschreven in de gemeenteschool Nevele. Dit betekende 6 extra uren bij de kleuters en 8 extra uren bij het basisonderwijs. Er werden 4 tivoli-uren bij de kleuters gevraagd, en voor Juf Griet afstand van wachtgeld. Dit werd aangepast naar een voltijds rooster voor Juf Griet en 3 tivoli-uren. Voor het lager werden 223 lestijden berekend, dit leverde 1 extra lesuur op voor Juf. Renske in het 2e leerjaar.  

Tenslotte telt de school 6 anderstalige leerlingen. Dit levert 11 extra lesuren op. 9 daarvan worden ingenomen door een nieuwe leerkracht, Martine Van Audenaerde, die een taalbad geeft aan deze andertalige kinderen en 2 extra uren voor Juf. Renske in het 2e leerjaar. 

7. Verkeersveiligheid   

7.1 Vaart Links en Cyriel Buyssestraat Nevele: ondernomen stappen betrokken partijen (gemeente; school; oudercomité)?
Juf. Isabelle vraagt om aan het GBC te melden dat de paaltjes aan Bakkerij Welvaert niet goed geplaatst werden: het voetpad is hierdoor veel te smal geworden en het is onmogelijk om daar met een buggy te rijden.  Dit is veel te gevaarlijk en kan hopelijk aangepast worden. Verder zullen de leden van de schoolraad aan de gemeente vragen om nog eens een snelheidsmeter aan de school te plaatsen. Dit zorgt voor een groter bewustzijn bij de chauffeurs en een veiligere situatie aan de schoolpoort. Blijkbaar zullen door het GBC meerdere van deze palen aangekocht worden. 

In maart 2018 zal er een verkeersweek op de gemeenteschool Nevele georganiseerd worden. 

De schoolraad adviseert om verdere inspanningen rond verkeersveiligheid te blijven ontwikkelen en mogelijke problemen aan het GBC te melden. 

  7.2 Landegem: stand van zaken verkeerslichten toegang school; monitoring gevolgen voor verkeersstroom?; infrastructuur: voetpad richting aardbei 

De verkeerslichten ter hoogte van de gemeenteschool Landegem zijn geïnstalleerd en zullen binnenkort in gebruik genomen worden. Deze lichten zullen voortdurend op knipperlicht stand staan, maar van zodra je meer dan 30 km/u rijdt, zullen ze op rood springen. De leerlingen kunnen ook op een drukknop duwen wanneer ze de straat wensen over te steken. De verkeerslichten zullen dan gedurende 20 seconden op rood staan, zodat de leerlingen voldoende tijd hebben om de weg over te steken. Het voetpad aan de richting aardbei is wel al breder gemaakt, maar verderop ligt het voetpad er nog bouwvallig bij. 


De schoolraad adviseert om zo snel mogelijk na te gaan bij GBC wie dit voetpad dient te herstellen. Verder dient de werking en doorstroming van de auto’s na de opstart van verkeerslichten opgevolgd worden zodat eventuele problemen vlug gemeld kunnen worden. Na 6 maanden zal er zeker een evaluatie gebeuren. 

8. Identiteit scholen: stand van zaken naamswijziging Landegem 
Zoals hierboven vermeld werd, probeert men de visies/pijlers die de gemeenteschool Landegem typeren te formuleren. Verder zal eind januari 2018 door het oudercomité een workshop georganiseerd worden waarbij leerkrachten en ouders kunnen nadenken wat er leeft rond de school en welke kernbeelden de school typeert. Hopelijk zal dit alles leiden tot een naam en een beeld dat als logo voor de school kan dienen. 
9. Varia / Vragenronde   

9.1 interne werking / externe communicatie: tekst website schoolraad 
Alle informatie rond de schoolraad en een oplijsting van de thema’s waarvoor een schoolraad verantwoordelijk is, staan reeds op de website van de gemeenteschool Nevele. Ook de goedgekeurde verslagen van de schoolraad zullen in de toekomst op de website van beide scholen beschikbaar zijn. 

9.2 Er blijken momenteel een aantal klachten te zijn over de schoolmaaltijden op de gemeenteschool Nevele. Juf. Isabelle nam in het verleden reeds maatregelen die ervoor zorgen dat alle leerlingen nu voldoende eten krijgen. Ze deed ook al navraag bij leerkrachten die op school blijven eten, en zij vinden de kwaliteit van het eten ok. Ook in Landegem zijn er geen klachten over de maaltijden. Juf. Isabelle zal dit verder opvolgen. 

· Volgende vergadering: 14 maart 2018 in Nevele om 19u
Nevele, 29/11/2017
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